	
	



	ĐỀ SỐ 4 

(Đề thi có 06 trang)

(Đề có lời giải)
	ĐỀ KHỞI ĐỘNG
Môn: Toán 

Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề 


Câu 1. Cho khối cầu có bán kính 
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Câu 2. Tập xác định D của hàm số 
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Câu 3. 
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Câu 4. Với a, b là các số thực dương tùy ý, 
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Câu 5. Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 6. Hàm số nào trong các hàm số sau đây có đồ thị phù hợp với hình bên?
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Câu 7. Công thức tính thể tích V của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image28.wmf](

)

yfx

=

, trục Ox và hai đường thẳng 
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Câu 8. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 9. Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên 
[image: image40.wmf](

)

(

)

;22;

-¥-È-+¥

.
B. Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.


C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định.
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Câu 10. Cho hàm số 
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Câu 11. Môđun của số phức 
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Câu 12. Cho hàm số bậc ba 
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A. Hàm số đạt cực đại tại 3.


B. Đồ thị hàm số có cực đại là 3.


C. Hàm số có cực đại là 3.


D. Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số là 
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Câu 13. Trong không gian Oxyz cho hai điểm 
[image: image49.wmf](

)

(

)

1;2;3,1;0;1

AB

-

. Trọng tâm G của tam giác OAB có tọa độ là

A. 
[image: image50.wmf](

)

0;1;1

 
B. 
[image: image51.wmf]24

0;;

33

æö

ç÷

èø

 
C. 
[image: image52.wmf](

)

0;2;4

 
D. 
[image: image53.wmf](

)

2;2;2

---

 
Câu 14. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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. Tâm của 
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Câu 15. Hình lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng
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Câu 16. Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho bằng
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Câu 17. Trong mặt phẳng cho tập hợp P gồm 10 điểm phân biệt trong đó không có 3 điểm nào thẳng hàng. Số tam giác có 3 đỉnh đều thuộc tập hợp P là
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Câu 18. Cho dãy số 
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. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau

A. Dãy số 
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C. Dãy số 
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Câu 19. Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?

A. Có 1 điểm cực trị.
B. Có 2 điểm cực trị.
C. Không có cực trị.
D. Có 3 điểm cực trị.
Câu 20. Hàm số 
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Câu 21. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau.
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Câu 22. Cho đa thức bậc bốn 
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 đồ thị đạo hàm 
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 như hình bên. Khẳng định nào sau đây sai?
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 đạt cực đại tại 
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C. Hàm số 
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 có một cực tiểu.
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 có một cực đại. 
Câu 23. Cho hình lập phương 
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D. Cả A, B, C đều sai.
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Câu 24. Cho hàm số 
[image: image95.wmf](

)

32

fxaxbxcxd

=+++

 có đồ thị là đường cong như hình vẽ. Tính tổng 
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Câu 25. Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 26. Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 27. Hàm số 
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Câu 28. Tính môđun của số phức z thỏa mãn 
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Câu 29. Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 30. Gọi 
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. Trên mặt phẳng tọa độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn số phức 
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Câu 31. Nếu các số hữu tỉ a, b thỏa mãn 
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Câu 32. Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 33. Trong không gian cho tam giác ABC vuông tại A có 
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Câu 34. Giá trị của tổng 
[image: image150.wmf]22019

111

1...

iii

++++

 (ở đó 
[image: image151.wmf]2

1

i

=-

) bằng

A. 0
B. 1
C. 
[image: image152.wmf]1

-

 
D. i
Câu 35. Tất cả các giá trị của tham số m để giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 36. Cho khối chóp S.ABCD có thể tích bằng 8. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SB, SC và ABCD là hình bình hành. Biết diện tích của tứ giác AMND bằng 2. Tính khoảng cách h từ đỉnh S tới mặt phẳng 
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Câu 37. Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 38. Cho hình chữ nhật ABCD có 
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Câu 39. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của tham số m để hàm số 
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Câu 40. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
[image: image178.wmf](

)

(

)

2;4;1,1;1;3

AB

-

và mặt phẳng 
[image: image179.wmf](

)

:3250

xyz

a-+-=

. Mặt phẳng 
[image: image180.wmf](

)

b

 đi qua hai điểm A, B và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image181.wmf](

)

a

 có dạng 
[image: image182.wmf]110

axbycz

++-=

. Giá trị 
[image: image183.wmf]abc

-+

 bằng

A. 4
B. 
[image: image184.wmf]4

-

 
C. 1
D. 
[image: image185.wmf]6

-

 
Câu 41. Có bao nhiêu tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 43. Để chuẩn bị cho hội trại 26/3 sắp tới, cần chia một tổ gồm 9 học sinh nam và 3 học sinh nữ, thành ba nhóm, mỗi nhóm 4 người để đi làm ba công việc khác nhau. Xác suất để khi chia ngẫu nhiên, ta được mỗi nhóm có đúng một học sinh nữ bằng
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Câu 22: Qua hai điểm 
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Câu 30: Phương trình 
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Câu 32: Phương trình đường thẳng đi qua M và vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 33: Quay tam giác ABC quanh cạnh AC ta được khối nón có:
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Câu 34: Gọi S là tổng cần tính. Áp dụng công thức tính tổng của cấp số nhân ta có
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Câu 36: Ta có: 
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Câu 37: Đường thẳng 
[image: image315.wmf]123

:

122

xyz

d

---

==

-

 đi qua điểm 
[image: image316.wmf](

)

1;2;3

M

 và có véctơ chỉ phương là 
[image: image317.wmf](

)

1

1;2;2

u

-

ur

.
Xét trục Ox có véctơ chỉ phương là 
[image: image318.wmf](

)

2

1;0;0

u

uur

 và đi qua điểm 
[image: image319.wmf](

)

0;0;0

O

.

Ta có: 
[image: image320.wmf](

)

12

,0;2;2

uu

éù

=--

ëû

uruur

.

Gọi 
[image: image321.wmf]n

r

 là véctơ pháp tuyến của mặt phẳng 
[image: image322.wmf](

)

P

, khi đó 
[image: image323.wmf]1

2

nu

n

nu

ì

^

ï

Þ

í

^

ï

î

rur

r

ruur

 cùng phương với 
[image: image324.wmf]12

,

uu

éù

ëû

uruur

 .

Mặt phẳng 
[image: image325.wmf](

)

P

 đi qua điểm 
[image: image326.wmf](

)

1;2;3

M

 và nhận véctơ 
[image: image327.wmf](

)

0;1;1

n

=

r

 làm véctơ pháp tuyến có phương trình là 
[image: image328.wmf](

)

(

)

(

)

0.11.21.3050

xyzyz

-+-+-=Û+-=

.

Thay tọa độ điểm O vào phương trình mặt phẳng 
[image: image329.wmf](

)

P

 thấy không thỏa mãn.

Vậy phương trình mặt phẳng 
[image: image330.wmf](

)

P

 là 
[image: image331.wmf]50

yz

+-=

.
[image: image447.png]


Câu 38: Từ giả thiết, ta có bán kính đáy của hình trụ 
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Câu 41: Gọi phương trình tiếp tuyến có dạng 
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Câu 42: Gọi 
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Vậy phải sau ít nhất 23 tháng thì người đó mới tích lũy được lớn hơn 700.000.000 (bảy trăm triệu đồng).
Câu 43: Số phần tử của không gian mẫu: 
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Gọi A: “mỗi nhóm có đúng một học sinh nữ”.

+) Số cách xếp 3 học sinh nữ vào 3 nhóm là 3! cách.

+) Chọn 3 học sinh nam cho nhóm thứ nhất có 
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Câu 44: Ta có 
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Câu 46: Đặt 
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Câu 47: Đặt 
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Câu 48: Ta có: 
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Câu 49: Từ giả thiết ta có 
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Câu 50: Ta có: 
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